



## HEVES MEGYEI KORMÁNYHIVATAL

### TÁJÉKOZTATÓ A HEVES MEGYEI ÁLLAMIGAZGATÁSI KOLLÉGIUM MŰKÖDÉSÉRŐL

A fővárosi és megyei kormányhivatalok feladatkörének egyik meghatározó eleme az ún. koordinációs jogkör.

E feladatcsoport keretében nyílik lehetősége a Kormány általános hatáskörű területi államigazgatási szervének többek között a kormányzati célkitűzések területi szintű képviseletére, nevezetesen

- a több ágazatot érintő kormányzati döntések végrehajtásának területi összehangolására,
- a közigazgatás korszerűsítésével, az e-közigazgatás kialakításával kapcsolatos feladatok szervezésére,
- a területi államigazgatási szervek ügyfélfogadási, ügyfélszolgálati rendszereinek összehangolására

A Heves Megyei Államigazgatási Kollégium a kormányhivatal koordinációs feladatit elősegítő állandó testületi fórum, amelynek elnöke a kormányhivatalt vezető kormány megbízott, tagjai a kormányhivatal főigazgatója, igazgatója, a hivatal önálló szervezeti egységei és járási hivatalai vezetőin túlmenően a területi szinten működő államigazgatási szervek vezetői.

A Kollégium általában évente három alkalommal ülésezik, az egyes ülések napirendjeit szinte kivétel nélkül szakmai kérdések képezik, amelynek célja pl. az egyes területeken érvényesülő joggyakorlat áttekintése, közös értelmezése, egységesítése, az egyes szakigazgatási területeken történő együttműködés és hatékonyság növelése (pl. ellenőrzések). Figyelemmel a kollégium évtizedes működésére, bátran megállapítható, hogy a testület számos esetben sikeresen vizsgázott nagyléptékű feladatok levezénylésében (pl. árvízi védekezés, parlafű-mentesítés, közigazgatási reform, európai uniós pályázatok).

Noha a testület elsődlegesen szakmai fórumként funkcionál, időről-időre fontosnak tartjuk a civil szféra bevonását munkánkba, amelyeket rendszerint külső helyszíneken megrendezett ülések, akciók formájában valósítunk meg. Ezen ülések célja a párbeszéd elősegítése, a civil vélemények megismerése egy-egy olyan területet érintően, amely egyébként része a Hivatal szakmai feladatellátásának. Ennek keretében került sor többek között kihelyezett ülésre az Eszterházy Károly Főiskolán, ahol a területi államigazgatás működését, az elhelyezkedés lehetőségeit mutattuk be a diákok részére, vagy a Heves Megyei Kereskedelmi és Iparkamarával közösen lebonyolított ülésre, amelynek kiemelt napirendjét képezte a közigazgatási hatóságok és a megyei vállalkozások együttműködésének segítése.

Reményeink szerint a Kollégium a jövőben is megfelelő platformot fog nyújtani a magyar közigazgatás előtt álló feladatok együttes teljesítésére, a közigazgatási szolgáltatások színvonalának növelésére.